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NPD-Stadtverordneter 
Herr Ronny Zasowk 
Postfach 101413 
03014 Cottbus 
 
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 28.01.2015 –  
 
Einwohneranfragen 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Zasowk, 
 
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 

1. Wurden im zurückliegenden Jahr 2014 Einwohneranfragen nicht zur 
Beantwortung zugelassen? 

                 
            Antwort: nein, alle korrekt eingereichten Anfragen wurden zugelassen 
 
 

2. Wenn ja, aus welchen Gründen wurden die Einwohneranfragen nicht 
zur Beantwortung zugelassen? 

 
Antwort: entfällt 

 
 

3. Mit welchen Themen beschäftigten sich die Einwohneranfragen, die 
nicht zur Beantwortung zugelassen wurden? 

 
Antwort: entfällt 

 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
gez. Reinhard Drogla 
Vorsitzender der Stadtverordnetenversammlung  
der VI. Wahlperiode 
 
 
 
 

Datum 
Januar 2015 
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